



这两天,第三届进博会已经开幕,但今年没有安排公众开放日或延展。无法进馆观展的市民如何感受进博氛围,共享进博红利?别着急,第三届进博会的同款展品已经能够买到了。

在上海搭建的“6天+365天”交易促进服务平台,比如,与国家会展中心相邻的虹桥进口商品展示交易中心(虹桥品汇)和绿地全球贸易港,海关等部门给予了特别支持政策,即对符合条件的展品可按跨境电商网购保税零售进口商品模式销售,无论是现在还是展后,市民都可以前往选购。

上海海关更透露,正在积极研究推进保税展示展销与跨境电商融合发展,支持绿地全球贸易港开展跨境闪购业务。该模式下,企业在商品品牌中标明了保税展示展销价格和跨境电商价格,顾客如选择按保税展示展销价格购买,可现场提货;如选择按跨境电商价格购买的,可通过现场扫码,APP线上下单后,按跨境电商保税网购进口模式的流程购买。

进博同款“买买买”,更便捷,更丰富啦!

进博好物买买买 尝鲜囤货两不误

张钰芸

绿地全球商品贸易港
陈梦泽 摄

买手

欧姆龙电子血压计



蒂蒙 TIMON
水晶杯中国红系列



申之魅

日本北海道大米、乌克兰食用油、德国啤酒……这些热门的进博同款你都买过吗?对于上海市民来说,距离国家会展中心不远的虹桥品汇、绿地商贸港,是耳熟能详的进博商品集散地,麦德龙、家乐福、绿地G-super、盒马等零售商,更是家门口就能买到进博同款的好地方,还有天猫、京东和苏宁等电商平台,很多进博商品进入国内零售的第一站,也会选择线上先试水。“剁手”进博好物,你准备好了吗?



遇喜比利时
天然冰淇淋

品质生活从餐桌开始

赶在第三届进博会开幕前,虹桥品汇南片区又扩容了3万平方米,进口商品的数量相比第二届进博会时翻了一番,其中更不乏为了试水中国市场,而提前展销的第三届进博会同款商品。

品质生活,从一套优雅的餐具开始。黄金和水晶是中国人喜爱的收藏品,红色和金色也颇有中国传统味道,寓意热闹喜庆和吉祥如意。蒂蒙TIMON结合意大利传统工艺与中国传统文化,创造出中西结合充满艺术美感的作品。其为中国市场定制的中国红系列,不仅兼具实用性和装饰性,还具有收藏价值。中国红系列的24K金饰无铅水晶高脚杯采用LUXION无铅水晶材

质,以24k黄金在红色水晶玻璃上手工雕绘出繁复花纹,隆重典雅。

把比利时冰淇淋盛在意大利餐具中,是不是更加赏心悦目?遇喜比利时天然冰淇淋是国宴级的冰淇淋,它的产品获得欧盟“绿色标签”,没有任何添加剂、增味剂和增色剂,使用新鲜的农产牛奶制作而成,因为含奶量比较高,每一口咬下之后含在嘴里轻轻地融化。其中樱桃酸奶口味中的酸奶含量达到53.33%,樱桃营养丰富且含铁量高,和酸奶的碰撞别有一番风味。芒果、草莓等水果口味中,水果的含量也达到或超过17%,每一勺都能看到果肉。榛仁巧克力口味则采用纯正的比利时巧克力,榛仁果仁的含量达到5%。

健康监测贯穿日常

医疗器械及医药保健展区是第三届进博会最为火爆的展区,汇聚了全球医药及医疗器械领域的世界500强企业及行业龙头企业,数量比第一届增加一倍多。除高端医疗器械,日常健康监测产品也在这里展示,同款产品已经上市销售。

如果家有“三高”人群,欧姆龙电子血压计、雅培瞬感扫描式血糖仪等进博同款值得入手。欧姆龙电子血压计J761有着随心配袖带,灵活适应不同臂周,360度包裹上臂,自动调节贴合臂周,一搭一扣单手即可佩戴使用。它还具有智能加压功能,测压时压力根据血压智能调控,测压过程更舒适。无线蓝牙数据传输功能则能通过蓝牙连接手机(OMRON+)APP。依托欧姆龙几十年

来血压研究大数据,以科学算法进行深度血压解析,知晓健康状况。这款血压计可显示不规则脉搏,避免出现心率失常状态。

雅培瞬感扫描式血糖仪在第二届进博会上首次展示,今年则将带来升级版产品。它包括两部分:扫描检测仪和传感器。只需将传感器贴在手臂就能进行全天候血糖测量,一个传感器可以使用14天。扫描仪轻轻一扫,可在1秒内扫描获取实时血糖数值,还能获得最近8小时的葡萄糖数据和葡萄糖变化趋势箭头,显示葡萄糖水平升高、下降或者正在缓慢变化。这款产品能免除患者指尖采血,用更加简单的方式来进行实时血糖数值的测量。

珠宝点亮美好生活

你知道吗?第三届进博会最“重”的钻石,是一颗重达88克拉、有着57个切面的卡洛美同名传奇“88黑钻”。这颗黑钻被誉为“全球TOP5黑钻”,常年保存于法国巴黎卡洛美珠宝旗舰店的保险库内,很少亮相,此前从未到过中国乃至亚洲地区。如今这颗估价价值为3700万美元的传奇黑钻正在进博会消费品展区卡洛美展台展出。

尽管市民无法进入进博会的展台参观,但在展会结束后,这颗黑钻将在卡洛美中国首店——尚嘉中心店内延展,市民可近距离观赏到这件传奇珍品,同时也能在其店中选购珠宝、手表、书写工具等商品。

选一件经典的饰品?例如卡洛美经典的Let me out系列采用独特个性的镂空几何设计,添色女性性感撩人的曼妙曲线。Volte Face系列则以璀璨的星光美钻加持拥有极高辨识度的狐尾设计,宛若守护之灵相伴随行。

给孩子们准备的礼物也可以从进博同款中得到灵感。来自德国的玩具品牌摩比小镇(Playmobil)今年首次参加进博会,但在虹桥品汇已经能以优惠价买到同款玩具。例如这一套“云梯消防车”,驾驶室内适配小人偶,梯子可旋转360度,云梯平台可在三个位置移动,细节还原真实。消防车还包含集成牵引钩,可用于牵引车辆,真实模拟消防场景。产品采用ABS环保塑胶,边角圆润,均为大颗粒部件,宝宝可以安全玩耍。



摩比小镇
云梯消防车玩具

均来自采访对象
本版图片除署名外